

Грандиозные гастроли

Организованы дополнительные показы спектаклей «Мастер и Маргарита» и «Собака на сене»

Впервые в Баку на сцене Азербайджанского государственного академического русского драматического театра имени Самеда Вургана с 1 по 9 июля пройдут грандиозные гастроли Приморского академического краевого драматического театра имени М. Горького из Владивостока.

Гастроли организованы в рамках «Года Гейдара Алиева» и в связи со 150-летием азербайджанского профессионального национального театра при поддержке

Правительства Приморского края России и Министерства культуры Азербайджана.

Гастроли российского театра вызвали большой интерес у бакинских зрителей и по их многочисленным просьбам были организованы дополнительные показы спектаклей «Мастер и Маргарита» и «Собака на сене».

В гастролях принимают участие около 150 актеров и других членов творческого коллектива, что является рекордным показателем.

**Подготовила
Р.ГУСЕЙНЗАДЕ**